【会社概要】

社名 株式会社オーシーエスエンタープライズ

本社所在地 〒135-0053 東京都江東区辰巳 3-9-27 OCS 東京スカイゲート

TEL 03-5534-7910 (代表)

設立 1991年4月2日

資本金 1,000 万円

従業員数 22人(2025年3月31日現在)

事業内容 労働者派遣事業、有料職業紹介事業、商社メール室の業務代行、

館内コンビニエンスストア業務代行、総務系シェアードサービス

代表取締役 代表取締役 大内 鋭一 (おおうち えいいち)



OCS Enterprise Co., Ltd.

3-9-27, Tatsumi, Koto-Ku, Tokyo, 135-0053

(Tel) +81-3-5534-7910 / (Fax) +81-3-5584-786

オーシーエスエンタープライズの派遣事業状況

労働者派遣事業の適正な運営の確保及び派遣労働者の保護等に関する法律第 23 条第 5 項の規定に基づき、下記事業所における労働者派遣事業の状況を公開いたします。

許可番号 派 13-040230

事業所の名称 株式会社オーシーエスエンタープライズ

事業所の所在地 東京都江東区辰巳 3-9-27

待遇決定方法 労使協定方式(すべての派遣労働者に適用、終期:2026/3/31)

1. 派遣労働者数

2025年6月1日時点の労働者派遣された派遣労働者数 9人

2. 労働者派遣の役務の提供を受けた者の数

2024 年度 派遣先事業所数 3件

3. 派遣料金・派遣労働者の賃金に関する事項

2024 年度 1日 8 時間あたりの労働者派遣の料金額の平均18,350 円2024 年度 1日 8 時間あたりの派遣労働者の賃金額の平均13,438 円2024 年度 マージン率26.8%

4. 教育関連に関する事項

情報セキュリティー・個人情報保護教育等

OCS Enterprise Co., Ltd.

3-9-27, Tatsumi, Koto-Ku, Tokyo, 135-0053

(Tel) +81-3-5534-7910 / (Fax) +81-3-5584-7860